



TISKOVÁ ZPRÁVA

městská část Praha - Libuš dne 2. 4. 2013

Sportovní hřiště pro všechny generace

Praha – Libuš, 2. 4. 2013 – Ve středu 3. dubna 2013 ve 14 hodin bude slavnostně otevřeno veřejné víceúčelové hřiště v ulici Klokotská v městské části Praha-Libuš. Hřiště je po delší době připraveno nabídnout dětem, mládeži, dospělým ale i seniorům z okolí dostatek možností pro sportovní vyžití. Spolu s úřadem městské části Praha-Libuš na provozu hřiště bude podílet občanské sdružení Lače-Čhave a díky tomu bude zajištěn nejen provoz hřiště ale i zajímavý program přímo na hřišti. Sportoviště nabídne možnost zahrát si zde basketbal, malou kopanou, házenou, nohejbal a tenis. Zahájení provozu bude přítomen starosta městské části Jiří Koubek a zástupci vedení radnice. V průběhu slavnostního otevření budou pro děti připraveny drobné soutěže a teplé občerstvení.

Hřiště v ulici Klokotská je už delší dobu postavené, ale z důvodů technických a personálních překážek, byla odkládána jeho kolaudace. K té došlo na sklonku roku 2012 a na začátek jarní sezóny 2013 byla naplánováno jeho otevření pro veřejnost. Konkrétní termín byl stanoven na 3. dubna od 14 hodin. I přes nepříznivé chladné počasí proběhne pro školáky během slavnostního otevření fotbalový turnaj čtyř škol a ostatní děti budou vyrábět míče a panenky z měkkých odpadových plastů a předvedou módní přehlídku z použitého šatstva. Chybět nebude ani teplé občerstvení a sladké koláče.

Starosta MČ Praha-Libuš Jiří Koubek vysvětluje: „MČ Praha-Libuš se při zajištění provozu hřiště spojila s občanským sdružením Lače Čhave a projektem Hřiště Klokotská tak společně navazujeme na spolupráci z minulých let při integraci cizinců.“

Hřiště bude pro veřejnost otevřeno v pracovní dny v odpoledních hodinách a navíc ve středu, v pátek a v neděli bude sdružení pod vedením odborných lektorů zajišťovat program pro děti. Do budoucna se počítá s nabídkou půjčovny sportovních potřeb.

Nabídka volnočasových aktivit bude rozšířena i na rodiče, dospělé a seniory. Po dohodě je možné uspořádat na hřišti kolektivní sportovní turnaje a zápasy.

„Potenciál hřiště je veliký a naším záměrem je nabídnout všem obyvatelům z blízkého i přilehlého okolí možnosti k aktivnímu využití volného času“, říká starosta MČ Praha-Libuš Mgr. Jiří Koubek.

Koordinátorka projektu Zdravé město a místní Agenda 21:

Jana Martínková, ÚMČ Praha-Libuš, e-mail: martinkova@praha-libus.cz

Starosta MČ Praha- Libuš:

Mgr. Jiří Koubek, e-mail: starosta@praha-libus.cz